

近月，不少家人、朋友、弟兄姊妹茶餘飯後，都向我提及「何生何太」，連交通工具上的電視，或座位上的乘客都談論著，彷彿成為全港人的共同熱話。有見及此，我都緊貼潮流，今個星期在網上尋找相關的新聞及討論文了解一下：「最初「何太」現身《東張西望》時，控訴何伯細女將何伯銀行存款全部擡走，當時表現得小鳥依人，而且更表明無論如何也要守衛與何伯的感情，就算多艱苦也要照顧何伯，簡直可歌可泣、蕩氣迴腸。

不過隨時間洗刷，何伯與何太感情似乎面對非常大考驗，最近何太在直播時表示會考慮網民離婚改嫁去美國的建議，何伯對此決定大力反對，更激動流淚。

何太對丈夫說：「你唔好喊啦！你有能力就要認㗎啦！」何伯回答：「你知唔知我個心有幾痛！我以為搵到個真心對我嘅老婆。」

其實何太對何伯忍耐可說近乎零，在揚言嫁去美國之前，其實已在鏡頭前大罵何伯「你好煩呀！」

當然，我不知道這些內容有沒有「演戲」成份，也不知道這些報導有幾接近「真相」。但是，透過「何太」公開的新聞資料，讓我們一同反思自己作為主的門徒，會否不自覺成為了「何太」式的門徒呢？

---

東張西望何伯 | 「新何太」對何伯達容忍度臨界點 公開大罵對方：你係咪教唔精呀？，（2024年7月27日存取）。<https://topick.hket.com/article/3794404?r=cpsdlc>；何太自爆欲離婚改嫁到美國！僅2個月即露真面目，何伯老淚縱橫感後悔，（2024年7月27日存取）。<https://holidaysmart.io/hk/article/427532/%E4%BD%95%E5%A4%AA-%E9%9B%A2%E5%A9%9A-%E6%94%B9%E5%AB%81-%E7%BE%8E%E5%9C%8B-%E4%BD%95%E4%BC%AF>

第一：我們跟隨主的目的？是否只為了「利益」？當利益被擲走或不能實現時，我們是否無論如何也要守衛與上主的感情，就算多艱苦也要跟隨上主呢？

第二：當相信主和跟隨主的時間久了，面對的考驗非常大時，我們是否會照「網民」的建議，離開上主，尋找自認為更好的保障？以致傷透了上主的心，祂的心有幾痛？！

第三：當弟兄姊妹提醒大家「靈修、讀經、祈禱」時，我們不要在心中暗說「你好煩呀！」，反而重新被提醒，明白作為真心跟隨主的門徒，需要不斷透過親近主去建立關係。

最後，我希望鞍平的弟兄姊妹，每一個都不作「何太」式的門徒，而是能「作主門徒・活像基督」，在眾人面前「作見證」而不是「演戲」，相信眾人便會因我們接近三一真神的「真相」。